

Компания БФТ — лучший поставщик по итогам 2013 года

Компания «Бюджетные и Финансовые Технологии» (БФТ) приняла участие в X Всероссийском форуме-выставке «Госзаказ-2014». В рамках форума были объявлены результаты конкурса «Лучший поставщик 2013 года», по итогам которого компания БФТ стала победителем в главной номинации «Лучший поставщик товаров, работ, услуг для государственных, муниципальных и корпоративных нужд» и обладателем главного приза — автомобиля Hyundai Solaris.

На форуме «Госзаказ-2014» компания БФТ представила свой выставочный стенд, где продемонстрировала автоматизированную систему управления государственными и муниципальными закупками «АЦК-Региональный сегмент Контрактной системы», которая обеспечивает автоматизацию всех основных этапов закупочного цикла в соответствии с контрактной системой: от процесса планирования и формирования закупок до исполнения закупок и контроля над его исполнением. Централизованное решение позволяет сэкономить бюджетные средства за счет сокращения расходов на технические средства (сервера) и программное обеспечение в муниципальных образованиях, расходов на оплату труда технических специалистов (за счет централизованного обслуживания системы), расходов на сопровождение системы, транспортных расходов. Система «АЦК-Региональный сегмент Контрактной системы» построена по модульному принципу, что дает возможность вносить изменения в отдельные подсистемы, не изменяя базовые компоненты и процедуры.

Посетители стенда БФТ имели возможность обсудить с ведущими экспертами компании самые актуальные вопросы, связанные с реализацией элементов контрактной системы, ознакомиться с первыми успехами

в этой сфере, достигнутыми регионами — клиентами компании. Для всех желающих были организованы специальные показы и демонстрации функциональных возможностей системы «АЦК-Региональный сегмент Контрактной системы».

Следует отметить, что юбилейный X Всероссийский форум-выставка «Госзаказ-2014» стал для БФТ особенно удачным — компания стала победителем в главной номинации «Лучший поставщик товаров, работ, услуг для государственных, муниципальных и корпоративных нужд» конкурса «Лучший поставщик 2013 года». По итогам рассмотрения заявок конкурсная комиссия определила компанию БФТ победителем в отраслевой номинации «**Лучший поставщик в сфере информационных технологий**». А в день открытия форума-выставки «Госзаказ 2014» на торжественной церемонии награждения отраслевых победителей компания БФТ была объявлена главным лауреатом конкурса и получила звание «**Лучший поставщик товаров, работ, услуг для государственных, муниципальных и корпоративных нужд**» по итогам 2013 года. Генеральному директору компании БФТ **А. Н. Моносову** был торжественно вручен диплом победителя и ключи от автомобиля Hyundai Solaris — главного приза конкурса.

Моносов поблагодарил организаторов конкурса и, комментируя по-



беду компании, отметил: «В этом году мы впервые принимали участие в конкурсе “Лучший поставщик”, несмотря на то что на рынке информационных технологий компания БФТ уже 16 лет. Для нас победа в конкурсе — важное и значимое событие, поскольку 2013 год стал для БФТ годом уверенного роста. За прошедший год количество клиентов компании увеличилось в два раза, было реализовано около 300 новых проектов разного масштаба. Получить самую высокую оценку российского экспертного сообщества и общественное признание результатов нашей деятельности — главная награда для нас. При этом хочу отметить, что победа в конкурсе — это общая победа и всего коллектива компании БФТ, и наших заказчиков, так как только совместная работа позволила нам добиться столь высоких результатов». 🍀

